
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29 квітня під  головуванням  депутатки  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 

Розглянуто  86 звернень  мешканців  міста  та  43  звернення  депутатів
Кропивницької міської ради. 

Погоджено надання допомоги 106 громадянам,  відмовлено в  наданні
допомоги 14 громадянам та направлено на доопрацювання 9 звернень. 

29 квітня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання:  про  участь вихованців ДЮСШ  у спортивних
заходах  та змаганнях; про долучення  працівників ДЮСШ  до благодійної
діяльності;  про неухильне  виконання алгоритму дій  під час  сигналу
«Повітряна  тривога»;  про відвідування  навчально-тренувальних занять
представниками адміністрації спортивних закладів;  про надання пропозицій
до нової редакції колективного договору; про проведення спортивних заходів
з нагоди Дня Європи; про підготовку звітів за квітень.

29 квітня відбулась  нарада  за  участю заступника  міського  голови  з
питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного з  питання
встановлення  електронного  інформаційного  табло  про  загиблих земляків  -
Захисників  та  Захисниць  України  біля  Центру  надання  адміністративних
послуг «Прозорий офіс» по вул. Архітектора Паученка, 41/26.

За результатами наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 квітня управлінням молоді та спорту Кропивницької міської ради
спільно  з  психологинями  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Українського Червоного Хреста  у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради
було проведено тренінг для молодих та багатодітних сімей з надання першої
психологічної допомоги.

Учасники  тренінгу  навчалися  методикам  заспокоєння  оточуючих  у
дистресі та освоїли навички створення психологічного комфорту.



2

29  квітня на  базі  туристично-інформаційного  центру  відбулося
відкриття  виставки  робіт  Ганни  Баранової  «Чорні  квіти»  та  благодійний
майстерклас з виготовлення листівки у техніці «вибійка». 

З нагоди   Великодн  іх свят  

29  квітня у КЗ  «Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна»
з  нагоди Великодня  була  презентована  тематична  виставка  «Іконописна
майстерня Якова Паученка». 

За проєктами  Якова Паученка  було зведено чимало храмів, які нині є
пам’ятками  архітектури  та  містобудування,  в  тому  числі і  Свято-
Вознесенський собор у місті Бобринці Кіровоградської області. 

Яков Паученко успішно керував іконостасною, художньо-іконописною
та позолотною майстернею. У відділі рідкісної книги Обласної універсальної
наукової  бібліотеки  ім.  Д.І.Чижевського  зберігається  фотоальбом,  який
яскраво ілюструє роботу цієї майстерні, яка почала діяти у 1861 році. 

Експозицію виставки складають копії унікальних фотознімків з цього
фотоальбому,  документів,  ескізів  та  проєктів  з  фондів  музею,  а  також
репродукції  ікон  з  музейної  колекції  сакрального  мистецтва,  одна  з  яких
«Богородиця з дитям» кінця ХІХ ст. Доповнюють виставку книги про історію
української ікони.

Підприємництво

29  квітня менеджер  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
провела  гру  «Життєвий  капітал»,  учасниками  якої  стали  студенти
Центральноукраїнського національно технічного університету. 

Гра -  багатофункціональний інструмент  для  закріплення  знань  у
сфері  економіки,  напрацювання  моделей  роботи  із  різними  фінансовими
інструментами та  інструментами мінімізації  економічних ризиків  в  ігровій
формі.

Учасники  гри  навчилися  застосовувати  механізми  фінансових
інструментів,  способи  забезпечення  фінансової  безпеки,  напрацьовували
навички  бюджетування  та  обліку  доходів  і  витрат,  розвивали  пам’ять  та
раціональне  мислення,  вчилися  вести  переговори  і  домовлятися,  долати
стресові та ризикові ситуації ведення бізнесу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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